



Архиепископ севастиски Теодосије назвао заузимање храма и пребијање архијереја у Черкасију варварским поступцима



Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.10.2024. Архиепископ севастиски Теодосије (Јерусалимска Патријаршија) издао је саопштење у којем захтева хитан прекид прогона Украјинске православне цркве.

„Данас посебно доживљавамо тугу и бол због рата у Гази и Либану. Усрдно се молимо и молимо Бога да се рат што пре оконча, да престане крвопролиће и да се зауставе разарања“, навео је архиепископ севастиски Теодосије у саопштењу објављеном на друштвеној мрежи.

Истовремено, Јерусалимска Православна Црква је забринута због ситуације у Украјини. „Прогон којем је изложена Украјинска Православна Црква од стране украјинских власти још није престао, већ се сваким даном само појачава праћен суровошћу, агресијом и варварским поступцима“, сведочи архипастир. Све ове акције спроводе се уз подршку тзв. „ПЦУ“, створене да замени једину канонску и легитимну Православну Цркву на тлу Украјине, на чијем челу је Његово Блаженство митрополит Онуфрије.

Заплене црква и имовине Украјинске Православне Цркве, напади на епископе и свештенство не престају. „Украјинске власти настављају да брутално прогоне древну Цркву, основану у Украјини са појавом хришћанства“, пише архиепископ Теодосије. Тако је недавно дошло до заплена саборног храма Архангела Михаила у Черкаској епархији, при чему је надлежни епископ тешко претучен.

„Изнова и изнова желимо да изразимо пуну солидарност и дубоку подршку јединој канонској Православној Цркви Украјине, на челу са митрополитом Онуфријем, и најоштрије осуђујемо поступке кијевских власти против ње, које делују у сарадњи са новом створеном организацијом, лажно и неосновано названом „православна црква Украјине“. Узносимо своје молитве Господу да заштити и подржи Цркву-мученицу, која сведочи истину у Украјини, ојача њеног Предстојатеља, митрополите и целокупно свештенство, као и да сачува украјински народ и све цркве у овим земљама опустошеним ратом, за чији крај се тако усрдно молимо“, рекао је архиепископ севастински Теодосије у изјави.

„Докле ће трајати прогон ове сестринске Цркве?! Напади на Украјинску Православну Цркву упућени су свим Православним Црквама света, и све оне морају заједничким снагама да зауставе агресивне акције и прогон канонске Украјинске Православне Цркве“, позива владика Теодосије.

Архипастир је поново позвао УН, организације за људска права и међународне организације да „преузму одговорност и посвете већу пажњу прогону којем је подвргнута Украјинска Православна Црква, показујући поштовање према древности присуства и историји ове Цркве“.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/92390/>